



NÚCLEO DE LICITAÇÃO, CONTRATOS E CONVÊNIOS - NULIC
GOVERNO DO ESTADO DO AMAPÁ
COMPANHIA DE ÁGUA E ESGOTO DO AMAPÁ

ERRATA DO EDITAL DO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 007/2017-NULIC/CAESA
Comissão de Licitação de Pregão – Portaria 297/2016-CAESA
Gerência de Atividades de Pregoeiro - GERAP

ERRATA – GERAP- CAESA/2017

Retificar as informações, constantes no **subitem 25.2**, do Edital do Pregão Eletrônico n.º 007/2017-CAESA, Licitação n.º 670589 (Edital publicado nos endereços eletrônicos: www.licitacoes-e.com.br / www.caesa.ap.gov.br), que teve seu instrumento convocatório publicado no Diário Oficial do Estado do Amapá – DOE/AP, n.º 6435, do dia 08/05/2017, com circulação em 15/05/2017.

DO EDITAL

Onde se lê:


25.2. O produto deverá ser entregue na Estação de Tratamento de Água da CAESA – ETAM – Rua Odilardo Silva, s/n, bairro do Trem, conforme necessidade da CAESA. O prazo de entrega do produto é de **10 (dez)** dias sequenciais contados a partir da data de solicitação através da Ordem de Fornecimento no horário indicado **na alínea “a”**.

Leia-se:

25.2. O produto deverá ser entregue na Estação de Tratamento de Água da CAESA – ETAM – Rua Odilardo Silva, s/n, bairro do Trem, conforme necessidade da CAESA. O prazo de entrega do produto é de **15 (quinze)** dias sequenciais contados a partir da data de solicitação através da Ordem de Fornecimento no horário indicado **no subitem 25.1**.

Registre-se e Publique-se.

Macapá-AP, 22 de maio de 2017.


Andréia Duarte dos Santos
Pregoeira – CAESA
Portaria 291/2016